

Анализ СМИ

{ ЛГБТ-сообщество на постсоветском пространстве
2012-2016

**ВЫ ТЕРПИМЫ К ЛЮДЯМ ИНОЙ
СЕКСУАЛЬНОЙ ОРИЕНТАЦИИ ?**



СМИ: Телеканал «СПб», программа «Петербургское
телевидение», выпуск от 20.03.2012

С учётом тенденции
негативного отношения
в российском обществе

Презрение,
нетерпение,
отторжение
{



«Гомосексуалистов нужно не только штрафовать. Их сердца в случае автомобильной катастрофы нужно сжигать, закапывать в землю <...> »

общероссийский
обязательный
общедоступный
государственный
телеканал.

СМИ: Телеканал «Россия-1»,
«Исторический процесс № 19
„Государство и частная жизнь“» от
4.04.2012 года

интернет-журнал, освещающий актуальные в России политические и экономические темы. Предполагалось, что в журнале будут в равных долях представлены либеральная и пророссийская точки зрения, по факту журнал уверенно склоняется к патриотическому тону.

«К чему приведёт политика новой морали? К толерантности, к гендерной воспитанности? Или к деградации, развращенности и моральному разложению?»



ПОЛИТИЧЕСКАЯ РОССИЯ - ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКИЙ ИНТЕРНЕТ-ЖУРНАЛ

Интернет СМИ «Политическая Россия», «Об особенностях современной толерантности» (Гаянэ Мацейчик) от 13/09/2016

Поддержка,
одобрение (в том
числе и радикально
противоположные
настроения)

{



КУКУ

«Гомофобия, ненависть и нетерпимость – это вещи, с которыми представители лгбт сталкиваются на протяжении всей своей жизни.»

независимое белорусское интернет-СМИ, основанное в 2009 году и подвергавшееся блокировке в 2015 г.
Количество посещений: 180 000 в месяц

СМИ: интернет-портал Куку.org [РБ],
статья «Все, чего бы я хотел по отношению к ЛГБТ – это безразличия, за которым не стоит агрессия» (А. Диченко) от 31/05/2016



«Мне стыдно за (русскую общественность), когда огромная часть человечества делает шаг к светлому и гуманному обществу»
[О легализации однополых браков в США]

по Федеральному закону № 97-ФЗ от 5 мая 2014 года все интернет-блогеры с количеством посещений в сутки более 3000 приравнены к СМИ. Кол-во читателей (зрителей) на 10/10/2016 – 532 343

СМИ: блогер Данила Поперечный в интернет-выпуске от 29.05.2015

Толерантность

{

Двойственность
точки зрения,
двусмысленность
допущение
дискуссии
{



“Это мерзкое понятие... Во время Великого Поста очень тяжело обсуждать...” (Виталий Милонов, депутат)

петербургский городской телеканал, вещающий на частотах кабельного и спутникового телевидения. Создан при финансовой поддержке правительства Санкт-Петербурга

СМИ: Телеканал «СПб», программа «Петербургское телевидение», выпуск от 20.03.2012

суализм в России. Что считать нормой [ТВ "СПб"]



“В природе нет такого понятия, как «мужеложство» <...> . Это просто употребление некорректной формулировки. Есть гетеросексуальность и есть гомосексуальность»

петербургский
городской телеканал,
вещающий на
частотах кабельного и
спутникового
телевидения. Создан
при финансовой
поддержке
правительства Санкт-
Петербурга

СМИ: Телеканал «СПб», программа
«Петербургское телевидение», выпуск
от 20.03.2012



«Я придерживаюсь традиционных ценностей и взглядов, но я знаю, что всегда 5–6% рождающихся людей придерживается нетрадиционной ориентации, и уничтожать их, бороться с ними — это глупость. *Нельзя же бороться с инвалидами...*» [Елена Мизулина, депутат]

общественно-политическое интернет-издание, основанное в 1999 году и входящее в группу компаний «Rambler & Co

СМИ: Интернет-портал «Газета.ру»,
Статья «Людей раздражают не геи, а пропаганда» от 10.06.2013

- Стоит отметить, что в анализе СМИ мною было замечено, что по сравнению, например, с 2012 годом (точкой отсчёта), в СМИ обосновалась более ясная тенденция к толерантному отношению к ЛГБТ-людям, но это не означает, что нетерпимость исчезла, только начала «маскироваться» .

Презентация была
подготовлена Юлией
Чернышёвой
Факультет свободных
искусств и наук, 1 курс
Санкт-Петербург, 2016

Спасибо за внимание!